

300名上海人抢先咨询! 长泰国际社区持续爆红——

# 长泰国际社区， 上海养老目的地

时下，单一化的养老投资模式显然已经不能满足上海人的养老需求。近些年，上海不断地探寻新型养老模式，旨在让上海养老投资变得更加多元化。

在上海，“以房养老”已不是新名词，但在过去几年的实践中并未充分发挥出优势。关键是房子本身的产品得不到买家的认可，缺少适合养老的“国际社区”，缺少适合居住的“养老社区”，让“以房养老”成为空谈。

全新登陆上海的长泰国际社区让人眼前一亮，它为上海人提供了全新的养老方案——异地养老、异地置业，真正为上海人提供一站式养老置业机会。有着“无锡碧云”之称的长泰国际社区，成为适合上海人养老的目的地。



实景图

## “无锡碧云”上海爆红

长泰国际社区持续爆红上海令人出乎意料。上周末，长泰国际社区专场报告会在文新报业集团2楼报告厅顺利举行，可容纳300人的会场座无虚席。等待中，不少人翻看着长泰国际社区及相关养老置业资料，一些人频频点头表达对此次活动的认可，场面异常火爆。

通过此次养老置业讲座，不少读者对长泰国际社区产生了浓厚的兴趣。无疑，如条件允许，上海人都想拥有自己的国际社区，让自己的养老生活更具享受性，让自己在亲朋好友中更有面子。而长泰国际社区恰恰提供了这样的机会，花买车的钱即能在国际社区边养老边创造财富，谁能不心动？

## 25分钟动车车程，在“卫星城”养老

对上海人而言，选择长泰国际社区，无疑就是居住在上海“卫星城”。

随着高铁时代的来临，从上海虹桥至长泰国际社区仅需25分钟动车车程，比上海至郊区，上海至崇明，甚至上海市区内的出行更加快捷。以最新通车的轨交22号线为例，从上海南站至金山新城的全程用时为34分钟，已然超过了上海至长泰国际社区的用时。难以想象，城际间出行用时竟比城市内的还要短，可见长泰国际社区为养老生活提供了最优的出行方案。

便捷的交通带来了更多连锁效应。从此，子女探望老人将变得更加方便，走动也能更加频繁。同时，在长泰国际社区养老，还拥有同城优势，上海的利好、上海的发展都能第一时间作用于项目，使其价值得到发展，使养老更稳妥、更安心。

## 国际社区配套，乐享“上海生活”

长泰国际社区分为国际居住区、国际商业区、国际商务区三大功能区，大型国际卖场、购物中心、商业峰会、商业街区一应俱全。湿地公园、体育公园及中央社区公园完美结合一起。

据了解，长泰国际社区聚集的国际商业区包括以14万方英特宜家购物中心、麦德龙领衔的旗舰型商业峰会，英伦风情商业街构成的格调商务领地，地铁上盖高端商业形成时尚购物汇，并拥有社区360度便捷生活的国际商业街区。

据悉，长泰国际社区周边的国际商务区已经吸纳了IT、金融等企业总部入驻，并形成了特有的国际低密度花园企业街区式的高端办公形态。

除了完善的商业配套和生态公园，另外社区医院等配套也充分到位，养老完全无需担忧。

## 上海开发商，上海人当然信赖

长泰国际社区不仅与上海精密链接，其项目本身更是由上海本土开发商倾力打造，因此从品质到户型再到社区环境都符合上海人的生活习惯。

在上海，长甲品牌是海派精工的代名词，其开发的多个别墅项目叫好又叫座，此次打造无锡长泰国际社区同样也顾及了上海人无锡养老置业的需求。据悉，长泰国际社区已经保留了一批房源，特供上海买家。本周末首批上海看房团就将开赴现场，目前已大量上海人表达了认购意愿。

- 300名上海人抢先了解长泰国际社区
- 6000元/平方米，上海人养老轻松赢“差价”
- 25分钟动车车程，住上海卫星城
- 首次亮相“爆红”上海，首场报告会“热爆”申城！

◎链接

## 长泰国际社区：无锡“碧云国际社区”

长泰国际社区的国际公寓产品在无锡具有非常显著的超前性。完全人车分流，电梯定层到户，让业主更享安全私密。另外，社区采用中轴对称格局，方正大气，显示出皇家布局气势，而60—200米的超大栋距让业主能享受更舒适的居住生活。

长泰国际社区的双重泛会所、底层7.8米架空、社区前厅、无雨连廊连接全社区，搭建出社区级的社交场所，而这正与国际社区所吸引的精英人士的需求相匹配，一种良好的社区文化氛围令人期待。



实景图

## 长泰国际社区 养老、置业两不误

上海人养老意识觉醒，“无锡碧云”提供一站式养老置业机会  
1、25分钟动车，享“全功能”养老地产；  
2、三大公园，生活无忧；  
3、6000元/平方米，轻松养老；  
4、值得上海人信赖的国际社区价值。

10月27日(本周六)，长泰国际社区首趟看房列车即将发动，有意向的客户请提前报名预约，别错过上佳的置业机会。

详情请咨询：400-635-8880 转0

品鉴热线

**021-57853099**

接待中心：  
宜家家居东、九里河湿地公园以西

开发商：无锡长祥房地产开发有限公司

预售证号：(2011)锡山预销准字第22号 本广告仅供参考，广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。以上均为建面。以上均为效果图